

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 005/2023 AO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO DO HOSPITAL RISOLETA TOLENTINO NEVES (HRTN)

O IDECAN e a **Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa/Hospital Risoleta Tolentino Neves (FUNDEP/HRTN)**, tornam público a retificação ao edital de abertura do processo seletivo nº 01/2022, nos seguintes termos:

1. Retificação do subitem 6.1 do Edital nº 01/2022, passando a figurar como segue:

1.1. Onde se lê:

6.1. As provas objetivas de múltipla escolha e redação serão realizadas nas datas previstas de **12 de fevereiro de 2023**, com duração de **4h30min (quatro horas e trinta minutos)** para realização, nos turnos manhã ou da tarde, conforme quadro a seguir:

Onde se lê:

TURNO/HORÁRIO	CARGO
MANHÃ: 08h00min às 12h30min (Horário oficial de Brasília-DF)	<ul style="list-style-type: none"> • TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR • ASSISTENTE ADMINISTRATIVO • ASSISTENTE DE SISTEMAS • AUXILIAR DE FARMÁCIA • FATURISTA • INSTRUMENTADOR CIRÚRGICO • SUPORTE TÉCNICO EM TI • TÉCNICO EM MANUTENÇÃO ELETROMECÂNICA • TÉCNICO EM MANUTENÇÃO ELETRÔNICA • SUPORTE DE REDES E SISTEMAS
TARDE: 14h30min às 19h00min (Horário oficial de Brasília-DF)	<ul style="list-style-type: none"> • ASSISTENTE DE COMPRAS • ASSISTENTE DE PESSOAL • AUXILIAR ADMINISTRATIVO • TÉCNICO EM NUTRIÇÃO E DIETÉTICA • TÉCNICO EM PATOLOGIA CLÍNICA / AGÊNCIA TRANSFUSIONAL • TÉCNICO EM PATOLOGIA CLÍNICA / ANÁLISES CLÍNICAS • TÉCNICO ENFERMAGEM DO TRABALHO • TÉCNICO EM RADIOLOGIA • TÉCNICO DE ENFERMAGEM

Leia-se:

As provas objetivas de múltipla escolha e redação serão realizadas nas datas previstas de **12 de março de 2023**, com duração de **4h30min (quatro horas e trinta minutos)** para realização, nos turnos manhã ou da tarde, conforme quadro a seguir:

TURNO/HORÁRIO	CARGO
----------------------	--------------

<p style="text-align: center;">MANHÃ: 08h00min às 12h30min (Horário oficial de Brasília-DF)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR • ASSISTENTE ADMINISTRATIVO • ASSISTENTE DE SISTEMAS • AUXILIAR DE FARMÁCIA • FATURISTA • INSTRUMENTADOR CIRÚRGICO • SUPORTE TÉCNICO EM TI • TÉCNICO EM MANUTENÇÃO ELETROMECÂNICA • TÉCNICO EM MANUTENÇÃO ELETRÔNICA • SUPORTE DE REDES E SISTEMAS
<p style="text-align: center;">TARDE: 14h30min às 19h00min (Horário oficial de Brasília-DF)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ASSISTENTE DE COMPRAS • ASSISTENTE DE PESSOAL • AUXILIAR ADMINISTRATIVO • TÉCNICO EM NUTRIÇÃO E DIETÉTICA • TÉCNICO EM PATOLOGIA CLÍNICA / AGÊNCIA TRANSFUSIONAL • TÉCNICO EM PATOLOGIA CLÍNICA / ANÁLISES CLÍNICAS • TÉCNICO ENFERMAGEM DO TRABALHO • TÉCNICO EM RADIOLOGIA • TÉCNICO DE ENFERMAGEM

2. Ficam mantidas as demais disposições do Edital 01/2022 – ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO FUNDEP/HRTN e suas alterações.
3. Esse Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Belo Horizonte (MG), 24 de janeiro de 2023.

